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令和５年度（2023）第４回出雲市議会（定例会） 

議案等付託先一覧（12月 6日） 

 

 

１．予算特別委員会 

議第３６号  令和５年度（2023）出雲市一般会計第６回補正予算 

議第３７号  令和５年度（2023）出雲市国民健康保険事業特別会計第１回補正予算 

議第３８号  令和５年度（2023）出雲市後期高齢者医療事業特別会計第１回補正予

算 

議第３９号  令和５年度（2023）出雲市介護保険事業特別会計第１回補正予算 

議第４０号  令和５年度（2023）出雲市病院事業会計第２回補正予算 

議第５８号  令和５年度（2023）出雲市一般会計第７回補正予算 

※常任委員会単位で分科会を設置し、それぞれの所管の予算について分担して審査を行います。 

 

２．総務委員会 

議第４１号  出雲市議会の議員の議員報酬、費用弁償及び期末手当に関する条例の

一部を改正する条例 

議第４２号  出雲市特別職の職員に対する期末手当の支給に関する条例の一部を改

正する条例 

議第４３号  出雲市災害派遣手当等の支給に関する条例の一部を改正する条例 

議第４４号  出雲市行政財産使用料条例の一部を改正する条例 

議第４８号  出雲市コミュニティ消防センターの設置及び管理に関する条例の一部

を改正する条例 

議第５１号  出雲市一般職の職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例 

議第５２号  公の施設の指定管理者の指定について（出雲市総合体育館） 

議第５４号  工事請負契約の締結について（斐川行政センター庁舎棟増築工事） 

 

３．文教厚生委員会 

議第４５号  出雲市国民健康保険条例の一部を改正する条例 

議第４６号  出雲市福祉のまちづくり条例の一部を改正する条例 

議第４７号  出雲市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する基

準を定める条例の一部を改正する条例 

議第５０号  出雲市手数料条例及び出雲市印鑑条例の一部を改正する条例 

陳情第２号  子どもの医療費の無償化に関する陳情 

陳情第３号  学童保育の充実に関する陳情 
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陳情第４号  保育料の負担軽減に関する陳情 

陳情第５号  子の看護休暇の周知に関する陳情 

陳情第６号  インフルエンザ予防接種費用の助成に関する陳情 

陳情第８号  新型コロナワクチン接種のインフォームド・コンセント、健康被害へ

の補助に関する陳情 

陳情第９号  インフォームド・コンセント理解増進条例等の制定を市に求める陳情 

 

４．環境経済委員会 

議第４９号  出雲市水道事業及び下水道事業の設置等に関する条例の一部を改正す

る条例 

 

５．建設農林水産委員会 

承第 ６号 専決処分の承認について（損害賠償の額の決定について） 

承第 ７号 専決処分の承認について（損害賠償の額の決定について） 

議第５３号  公の施設の指定管理者の指定について（出雲市定住促進住宅（エスポ

ワール小松）） 

議第５５号  工事請負契約の締結について（令和３年災第１４３７号寺尾谷（２工

区）河川災害復旧工事） 

議第５６号  工事請負変更契約の締結について（Ｒ３災３０３／１０１稗原農業用

施設災害復旧工事） 

議第５７号  公有水面埋立てに関する意見について 

請願第４号  ぶどう団地におけるほ場周辺の排水処理の改善に関する請願 

陳情第７号  公園の整備に関する陳情 

 


